

Δύο "Αραβες" έκόρπιζαν τό θάνατο

ΜΑΚΕΛΕΙΟ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΕΙΣ ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ 58 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΦΡΙΚΗ, ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΠΑΝΙΚΟΣ

Ψύχραιμοι και ικανοποιημένοι οι δράστες γιατί «έξετέλεσαν την αποστολή τους»!

Ο «Μαύρος Σεπτέμβρης» αίματοκύλησε χθές τό απόγευμα τό αεροδρόμιο του Έλληνικού. Πρωταγωνιστές της «σφαγής» δύο νεαροί Άραβες, οι οποίοι δήλωσαν ότι είναι Παλαιστίνιοι, ότι ανήκουν στον «Μαύρο Σεπτέμβρη» και ότι έξεπαιδεύθησαν «κάπου στη Λιβύη», ειδικά για τήν αποστολή αυτή, που κατέληξε στον φόνο τριών άδων και τών τραυματισμό 58 άκόμα, από τούς οποίους οι 34 είναι Έλληνες και οι υπόλοιποι ξένοι.

Μεταξύ τών τραυματιών συμπεριλαμβάνονται τέσσερις αστυνομικοί, μία γυναίκα αστυνομικός κι ένας συνταξιούχος αστυνομός, προιτάμενος τών

Έλληνικού πρós Τελ Άδιδ. Φοιτνται όμως ότι έκαναν λάθος. Τό άεροσκάφος για τό Τελ Άδιδ — κατά τις πληροφορίες που υπάρχουν και τις οποίες έλέγχει η α-

οι δράστες τού φόου και τραυματισμού άνοσητων ατόμων, άδων πρós τον άραβό ισραηλινο πόλεμο, παραδόθηκε στους αστυνομικούς μετά τό πτόλισμό τους. Μία χειροβομβίδα τύπου «Μίκα» και δύο πιστολά πλακε, μαρκωνά. Στη Γενική Α-



Τό χοντρό κρύσταλλο της αίσθους «τρανξίτ» τού αεροδρομίου διατρήτο από τις σφαίρες τών μεγάλων διαμετρήσεως πιστολιών. Παλαιστίνιοι.

Υπερρεαλίστ άσφαλείας της αεροπορικής έταιρίας T.W.A. Οι δύο Άραβες παρεδόθησαν στους αστυνομικούς ύστερα από τό διαπραγματεύσεις που έκαίναν χρονικό διάστημα μιάς ώρας. Ήδη, κρατούνται στη Γενική Άσφάλεια Άθων και παρά τό θάνατο που ακόπησαν με χειροβομβίδες και καταιγισμό πυροβολισμών, δείχνουν ικανοποιημένοι, διότι, όπως ύποστηρίζουν, «έξετέλεσαν έπιτυχώς τήν αποστολή τους».

Τό μοιραίο λάθος

Η άποστολή τών δύο Παλαιστίνιων — άν είναι άληθής, ότι είναι Παλαιστίνιοι — ήταν να πλήξουν με χειροβομβίδες άδων τούς ταξιδιώτες από τό αεροδρόμιο του

σφαλείας που τούς άδωσαν δήλωσαν ότι αναμνηστικοί. Μαχητές Σχόνη, τού Άχμέτ και της Φαίμα, έτών 21, από τό Νιζβάνο. Πολιτικός και Χασάμ Τολασι, τού Άμπντολλά και της Μουσία, έτών 21, από τό Κάιρο. Η αστυνομία πιστεύει ότι τα όνοματά του έδωσαν οι θρα-

ΑΠΟΚΗΡΥΣΣΟΥΝ ΟΙ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΙ

Τό Ρωιτερ μετάδωσε από τή Βρυξέλλης, ότι η οργάνωση των Παλαιστίνιων καταδρόμων, αρχι-έκε χθές τή νύκτα ότι έκει επεξεργάστηκε σχέδιο με τή έπίθεση στο αεροδρόμιο τών Άθων και τήν κατάγγειλε σαν μέρος «έξθρων ενεργειών» για τή διασφήμιση του κινήματος. Τό «Πολιτιστικό Πρακτοριο Είθρων» μετάδωσε δήλωση έπίσης πηγής της ηγεσίας του κινήματος, ότι έπρόκειτο τήν πιατόλκα και τις χειροβομβίδες. Η Γενική Άσφάλεια Άθων έχει στη διάθεση της δύο γυναίκες αρραβωνισμένες και μιά ακόμα, που κατέβηκε στην αίθουσα μετά τήν άποστολή τών Άθων. Έκπρόσωπος του Λαϊκού Μετώπου για τήν απελευθέρωση της Παλαιστίνης, είχε δήλωσει προηγουμένως ότι δεν έχει καμία πληροφορία για τή έπίθεση στο αεροδρόμιο τών Άθων.

σας της χθεσινής σφαγής είναι φωνάκια. Άρνήθηκαν έπιμονα να αποκαλύψουν από ποια χώρα ήλθαν στην Άθήνα και με ποιά τρόπο μετέφεραν τό πιστόλι και τις χειροβομβίδες. Η Γενική Άσφάλεια Άθων έχει στη διάθεση της δύο γυναίκες αρραβωνισμένες και μιά ακόμα, που κατέβηκε στην αίθουσα μετά τήν άποστολή τών Άθων. Έκπρόσωπος του Λαϊκού Μετώπου για τήν απελευθέρωση της Παλαιστίνης, είχε δήλωσει προηγουμένως ότι δεν έχει καμία πληροφορία για τή έπίθεση στο αεροδρόμιο τών Άθων.

Οι δύο δράστες

Μία ώρα κατόπι — τό μακελειό έγινε στις 3.12 χθές τό απόγευμα—

ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Δικαστική μάχη για τις 11 ένδτάξεις

Τό πρωί της Πέμπτης θα συζητηθεί (σε δημόσια συνεδρίαση) η άδωμία τού Άρειου Πάγου τις ένδεκα έντάξεις, που έχουν ύποβληθεί κατά τού κύριου τού δημοψηφισματος της 29ης Ιουλίου. Και μέσα σε πέντε ημέρες από τότε, δηλαδή μέχρι τις 14 τού μηνός, θα πρέπει να έχει έκδοσει τό Άνώτατο Δικαστήριο τήν άπόφασή του.

Τόσο η δημόσια συζήτηση τών έντάξεων, όσο και η άπόφαση, άναμένονται με ιδιαίτερο ένδιαφέρον. Διότι, η μόν συζήτηση πιστεύεται ότι θα έξελιχθεί σε σημαντική άδικαστική μάχη, καθώς θα συμμετάσχουν σε αυτή, ως συνηγόροι, και τρεις πρώην ύπουργοί της Δικαιοσύνης: η άπόφαση τού Άρειου Πάγου, από τήν άλλη πλευρά, θα άποτελέσει τήν άπελευθέρωση τών άποστειμένων, οι οποίες μάλλον παραδίδονται ήδη από πλείους, που θεωρείται ότι έκφεζον ένταξίσεις θέσεις και άπόψεις.

Προσκόλι, πράγματι, τό ένδια-

φών τών πολιτικών παρατηρητών χθεσινό δημοσίευμα της έβδομαβιαίας έκδοσεως «Ήχώ τών Έθνών» άναμένεται, στο οποίο έκφράζεται η άδωμία τού ότι θα άπορριφθούν από τόν Άρειο Πάγο και νομικές και άνωστατικές άδωμίες έντάξεις». Στο ίδιο δημοσίευμα άναμένεται τήν άπόφασή τους για τις έντάξεις που θα ύπάρδουν μετά τήν έκδοση της άπόφασης.

Στό μεταξύ, Έγκωμίες παραμένει πάντοτε τό θέμα της καταρκτικής έξέτασεως που αρχίζει, ύστερα από παραγγελία

ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ

Ήρολογιακή βόμβα βρέθηκε σε γραμματοκιβώτιο

Στις έξη χθές τό απόγευμα από μισόλογον άναμένεται τήν άπόφασή του ότι μέσα στην αίθουσα διερχόμενοι οι Άραβες είχαν κρυφτεί και μιά βόμβα με άρολογιακό μηχανισμό, τήν έξέλιξη τής οποίας έλεγχε τήν άποστολή τών Άθων. Έκπρόσωπος τού Λαϊκού Μετώπου για τήν απελευθέρωση της Παλαιστίνης, είχε δήλωσει προηγουμένως ότι δεν έχει καμία πληροφορία για τή έπίθεση στο αεροδρόμιο τών Άθων.



Συντρίμια από έπιπλα, από τις άποσπείρες τών έπιδατών, σοβάδες από τό ταβάνι, άνακατεμένα με αίματα και ανθρώπινες σάρκες, αυτή ήταν η εικόνα που παρουσιάσε χθές μετά τήν έκρηξη τών τριών χειροβομβιδών τών δύο Άραβων κομμάντος η αίθουσα τράνξιτ τού Έλληνικού, όπως δείχνει η πρώτη φωτογραφία. Δεξιά, αναποδογυρισμένη η πολυθρόνα πάνω στην οποία κυριολεκτικά έκτελεσθηκε ένας Άσρατικός έπίδατης, όταν κινήθηκε έντοκτωδώς και οι Άραβες φοβήθηκαν ότι θα τούς έπιτέθη και οι γόρζωσαν με σφαίρες. Στο βάθος διακρίνεται η τέρραστια κλιβιά από τό αίμα τού άδωου θυματος.

ΕΦΙΑΛΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΕΖΗΣΑΝ 3.000 ΕΠΙΒΑΤΕΣ

Σκηνές αλλοφροσύνης

ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΥΤΟΘΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΤΡΟΥΪΣΜΟΥ!

Στιγμές έξαιρετικής άγνωσης και τραυμάτισαν χθές οι 3.000 περίπου έπιβάτες —κατ' άλλους πάνω από 4.000— τού άνατολικού κτηρίου στο αεροδρόμιο τού Έλληνικού. Στις 3.10 τό απόγευμα, τό κτήριο τού αεροδρομίου συνκλονίσθηκε από τρεις άπαύστες έκρηξεις χειροβομβιδών, που τις άκόλουθησαν άλληπάλληλοι πυροδ-

λισμοί. Η αίθουσα διερχόμενοι, με τις έκατομμύδες τών άνοσητων έπιδατών, μετετρέπη άπ' τήν μιά στιγμή στην άλλη σε πτόιο μαχής. Μιάς μαχής άδως, στην όποια οι πρωταγωνιστές, δύο παντοίχοι Παλαιστίνιοι, σκόρπησαν τό θάνατο στους άπολους άδωους έπιβάτες που βρίσκονταν εκείνη τή στιγμή σ' αυτή, σκοτώνοντας τρεις

—δύο άνδρες και μιά γυναίκα— και τραυματίζοντας 55, από τούς οποίους άρκετοί είναι σοβάδες.

Τά γεγονότα

Άλλά άς πάρουμε τό πράγματι με τή σειρά που έξελιχθήκαν: Η ώρα είναι τρεις περίπου. Τό κτήριο τού άνατολικού αεροσταθίου τού Έλληνικού είναι άσφυκτικά γεμάτο. Κατά τούς ύπολογισμούς άρολογιστών Παλαιστίνιων, κανείς δεν μπορεί να φαντασθή τήν τροχιά που θα ακολουθήσει σε λίγο. Νέοι, γεροί, παιδιά κυκλοφορούν μέσα στην αίθουσα. Γέροντες, σπινθηροί και παρμένουν να ακουσουν από τό μεγαφώνο τού αεροδρομίου τήν αναχώρηση τής πτήσεως τους, για να μπουν στο αεροπλάνο που θα

τους άδωσει στον προορισμό τους. Στις 3.10 τό μεγαφώνο άνογγέλλουν τήν αναχώρηση τής 806 πτήσεως της TWA.

Οι έπιβάτες κατευθύνονται πρós

τήν όμ' άριθ. 4 έξοδο και σταματούν μπροστά στο σημείο που γίνεται η έξοδος τών έπιδατών. Και έ-



Ένα από τά τρία τραγικά θέματα τών Παλαιστίνιων κομμάντος μεταφέρεται με φορέα στο άσθενοφόρο, που τά πήγε στο νεκροτομείο.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

στον άστερισμό τού λέοντος

no.1

Μέ σύμβολο τό δυναμικότερο ζώδιο, άπίστευτα δυναμικές έκπτώσεις. Εύκαιρία για τοποθέτησι χρημάτων. Εύκαιρία ΚΟΝΤΟΜΑΝΙΚΑ

ΤΥΠΟΣ 444, η γωστή έκχωρή από τού τών 125-112 ΚΟΤΤΟΝ-ΤΕΡΥΛΕΝ, Έλληνικά όφια τών 175-149 ΠΕΙΡΑΙΚΗΣ-ΠΑΤΡΑΙΚΗΣ, Έξαιρετικά τών 225-190 ΒΟΥΛΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ, ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ τών 295-235 VALLÉSUSAPITALIAS, ΚΟΤ-ΤΕΡΥΤΑΛ τών 365-310 ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΜΙΣΕΤΟΙΜΑ (έξέκονου στα μέτρα σας) ΔΡΟΣΕΡΑ, ΝΤΑΚΡΟΝ 55%, ΜΑΛΛΙ 45%, ΜΗΝΑΙΑΝ, ΦΩΤΙΛΑΗ τών 1.775-1.505 ΔΡΟΣΕΡΑ, ΑΓΓΑΙΑΣ, ΜΕΤΑΞΙ 4% ΤΕΡΥΛΕΝ 67%, ΜΑΛΛΙ 28% τών 1.925-1.635 ΧΙΑΛΙΔΕΣ ΑΚΟΜΑ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΝΤΑΙ

ΣΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 50%

Κάπα ΜΑΡΟΥΣΗΣ ΑΕ

ΑΘΗΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΛΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜ. ΤΣΑΛΑ

έξερπει να κυκλοφορούν 3.000 τουλάχιστον έπιβάτες. Κάτω, στην αίθουσα διερχόμενοι, άναμωσα στους 1.000 περίπου έπιβάτες, κυκλοφορούν και οι δύο άποσπείρες τού Παλαιστίνιου Κομμάντ. Κανείς δεν μπορεί να φαντασθή τήν τροχιά που θα ακολουθήσει σε λίγο. Νέοι, γεροί, παιδιά κυκλοφορούν μέσα στην αίθουσα. Γέροντες, σπινθηροί και παρμένουν να ακουσουν από τό μεγαφώνο τού αεροδρομίου τήν αναχώρηση τής πτήσεως τους, για να μπουν στο αεροπλάνο που θα

ΑΦΗΓΗΣΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΩΝ

"Επεσαν σάν στάχια οι έπιβάτες στην «ούρά»

Έπισκεφθήκαμε τό Ρωθιστικό Κέντρο Άθων, όπου διακομίσθησαν 46 συνολικά τραυματίες. Τέσσερις από αυτούς, μετά τήν έπίθεση τών τραυματιών τους άπεχθήσαν για τό σπίτι τους. Οι υπόλοιποι μεταφέρθηκαν στο ΚΑΤ Κηφισιάς, λόγω τού έλαφρού τραυματισμού τους.

Στό Ρωθιστικό Κέντρο περιμένει μόνο 6 Έλληνοαμερικανός κ. Κων. Ευαγγελίνος, ο οποίος ήταν και ο πιο άδωτος τραυματισμένος. Θραυσματά χειροβομβίδων τών τραυματιών στην χώρα τών γεννητικών τών όργάνων.

Μετά τήν χειρουργική έπίδαση, συνάτησε τόν κ. Ευαγγελίνος, ο οποίος μας έλεγε για τό τραγικό γεγονός.

«Ήρουν δοκονότες δημότες, περίπου, από τό σημείο τής έκρήξεως. Λίγο πριν από τις έκρηξεις είδα να πετάγονται στον άέρα δύο πράγματα σαν φουσκες. Ήταν όμοιες με τούς άδωους τών τραυματιών που έπεσαν στην «ούρά».

«Ο κ. Ευαγγελίνος (31 έτών), ο οποίος είναι δάσκαλος σε σχολείο της Ν. Ύφρης, μας έλεγε, ότι οι χειροβομβίδες ρίχτηκαν από τήν πλευρά όπου είναι τό μπάρ τού αεροδρομίου. Η μητέρα του και οι τρεις άδελφές του, τραυματίσθηκαν μάλλον έλαφρά. Διακομίσθηκαν στο ΚΑΤ.

«Επεσαν σάν στάχια

Άφρασε τό Ρωθιστικό Κέντρο για να έπισκεφθώμε τούς τραυματίες που είχαν μεταφερθή στο ΚΑΤ Κηφισιάς.

«Ο μεγάλος πρόβλεπός τού τριτόου όργάνου και όλοι οι διάδρομοι

• Συνέχεια στη σελίδα 11